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Câu 1: (3 điểm).
     a/. Nguyên nhân, diễn biến, ý nghĩa: (2 điểm)
          * Nguyên nhân: chống sự…(0,5 điểm)
          * Diễn biến: (1 điểm) 
+ Bùng nổ ngày 4/5/1919………………….(0,5đ)
+ Tháng 7/1921……………………………(0,5đ)
          * Ý nghĩa: (0,5 điểm)
     b/ So sánh: (1 điểm)
          * Giống nhau : đều đánh đổ phong kiến. (0,25đ)
          * Khác nhau: 
+ Mục đích                 (0,25đ)
+ Lãnh đạo                 (0,25đ)
+ Hướng phát triển     (0,25đ)

Câu 2: (4 điểm).
     a/. Diễn biến từ tháng 2/1943 đến tháng 8/1945 và kết cục: (2 điểm)
         * Diễn biến: (1,5 điểm)
             (có 6 ý, mỗi ý là 0,25 đ)
         * Kết cục: (0,5 điểm)
            + Là cuộc…..           (0,25 đ)
            + 2 ý còn lại…..       (0,25 đ)
     b/ Thái độ của các nước lớn: (2 điểm)   
         + Liên Xô: coi chủ nghĩa phát xít là kẻ thù kẻ nguy hiểm nhất… (0,5 đ)
         + Anh- Pháp: lại thực hiện chính sách thỏa hiệp…. …………… (0,5 đ)
         + Mĩ: với đạo luật trung lập ………………………….. …….      (0,5 đ)
         + Đức- Ý:  đàm phán với liên Xô …………………………..       (0,5 đ)

     Câu 3: (3 điểm).
     a/. Mục tiêu thực dân Pháp tiến đánh Đà Nẵng, Gia Định và kết quả: (2 điểm)
           * Mục tiêu: (1 điểm)
              + Ở Đà Nẵng: (0,5 đ)
              + Ở Gia Định: (0,5 đ)
           * Kết quả: (1 điểm)
              + Ở Đà Nẵng: (0,5 đ)
              + Ở Gia Định: (0,5 đ)
     b/. Cuộc kháng chiến chống Pháp …. 3 tỉnh miền Đông Nam kì: (1 điểm)
           + Sau Hiệp ước 1862,…………… (0,5 đ)
           + Tiêu biểu:……………………….(0,25 đ)
           + Ý nghĩa: ………………………...(0,25 đ)
             


